
Де ле га ци ја Упра ве за вој но здрав -
ство бо ра ви ла је у по се ти Са ве зној

др жа ви Оха јо у Сје ди ње ним Аме рич ким
Др жа ва ма. У де ле га ци ји, ко ју је пред во -
дио на чел ник Упра ве, пу ков ник проф.
др Зо ран По по вић, би ли су на чел ник
Вој но ме ди цин ске ака де ми је бри гад ни
ге не рал проф. др Ма ри јан Но ва ко вић и
де кан Ме ди цин ског фа кул те та ВМА
ака де мик бри гад ни ге не рал проф. др
Ми о драг Чо лић.

Циљ посете је успостављање во -
јно   ме  дицинске сарад ње две земље
кроз упо знавање са капацитетима, орга ни за ци јом, ме то -
дама и начином рада војних и цивилно-војних ме дицинских
установа у Охају.

Током посете делегација Министарства одбране упо -
зна ла је домаћине са потенцијалима војног здравства у Ср -
би ји. Домаћин посете био је председник Риверсајд мето -
дис тичке болнице бригадни генерал др Стивен Маркович,
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Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац раз го ва рао је са мла дим
на уч ни ком Сте фа ном Влај ко ви ћем о по мо ћи ко ју Ми ни стар ство

од бра не мо же да пру жи ини ци ја ти ви да Ср би ја по ста не део про јек -
та у окви ру ко га је пла ни ра на кон струк ци ја 50 ма лих са те ли та.

Ми ни стар је по др жао иде ју да се Ср би ја и на овај на чин по ве -
же са Европ ским фон дом ФП7 и по ну дио на уч но-тех нич ке ка па ци -
те те Ми ни стар ства од бра не на рас по ла га ње уче сни ци ма про јек та,
пре све га кроз ан га жман Вој но тех нич ког ин сти ту та.

За хва љу ју ћи ини ци ја ти ви мла дог на уч ни ка, Ср би ја би до 2015.
мо гла да до би је свој са те лит ко ји би био скла пан у Ср би ји. Са те ли -
ти би се ко ри сти ли пр вен стве но у ме те о ро ло шке свр хе, али и у те -
ле ко му ни ка ци ја ма, за ана ли зу ште те у ван ред ним си ту а ци ја ма, ис -
тра жи ва ње ор би те зе мље и слич но. ƒ

Из рада Универзитета
одбране

УРек то ра ту Уни вер зи те та од бра не одр жа на је
че твр та ре дов на сед ни ца Се на та ко јом је пред -

се да вао рек тор Уни вер зи те та од бра не ге не рал-
пот пу ков ник проф. др Ми о драг Јев тић. Сед ни ци је,
по ред свих чла но ва Се на та, при су ство вао и ка дет
про рек тор Вла ди мир Ти мо ти је вић. 

На сед ни ци је про рек тор за ква ли тет и раз вој
пу ков ник проф. др Јан Мар чек пред ста вио кон цепт
обез бе ђе ња ква ли те та ви со ког вој ног обра зо ва ња
на Уни вер зи те ту од бра не. Чла но ви Се на та су упо -
зна ти са над ле жно сти ма Ко ми си је за обез бе ђе ње
ква ли те та и по ступ ком са мо вред но ва ња и спо ља -
шње про ве ре ква ли те та Уни вер зи те та и ви со ко -
школ ских је ди ни ца.

На сед ни ци је усво јен Пра вил ник о до но ше -
њу сту диј ских про гра ма и Кри те ри ју ми за сти ца ње
зва ња на став ни ка на Уни вер зи те ту од бра не. До не -
та је и од лу ка о на чи ну утвр ђи ва ња шко ла ри не на
Уни вер зи те ту од бра не.

На Универзитету одбране одржана је друга
седница Комисије за обезбеђење квалитета, којом
је председавао пуковник  доц. др Никола Лекић.
На дневном реду било је разматрање предлога два
студијска програма специјали стич ких академских
студија из области медицинских наука и
одређивање броја чланова појединих радних група
Уни вер зитета одбране. ƒ

С. А.

ко ји је уједно и начелник Штаба вазду хопло в ства Нацио -
нал не гарде Охајо. Поред Риверсајд методи сти чке
болнице, делегација Министарства одбране посетила је и
болнице Синсинати, болницу Ваздухопловне базе Рајт
Петерсон и клинику у Кливленду.

Српска делегација састала се и са командантом На ци -
о налне гарде Охаја генерал-мајором Дебром Ешен хрст. ƒ
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